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چالش دوباره پرسپولیس در پایان فصل با جدایی محتمل ستاره‌های ملی‌پوش

 نوراللهی رقم بالایی خواسته
یونر شود کنعانی می‌خواهد لژ

چراغپور: جای امیدواری داریم اگر کادرفنی تیم ملی دنبال ماجراجویی نباشد

یک حذف می‌شویم استراتژی نداشته باشیم، استراتژ
شیخ‌سلمان و عزیزی‌خادم هم نمی‌دانند، من از کجا بدانم چرا میزبان نشدیم؟

کازان و زنیت منتظر تصمیم نهایی سردار

آزمون- سویا
شاید در تابستان

فرهیختگان پرسپولیس فصل بیستم را درحالی آغاز کرد که بسیاری از ستاره‌های 

فصل نوزدهم را از دست داد و گل‌محمدی با تیمی متحول‌شده مسابقات را آغاز 

کرد و البته توانست نتایج قابل‌قبولی هم کسب کند به‌طوری که تیمش تنها به‌خاطر 

تفاضل گل صدر جدول را از دست داد و در پایان نیم‌فصل اول در رده دوم قرار گرفت. 

قرمزها که در نیم‌فصل اول با کمبود بازیکن نیز مواجه بودند در بسیاری از مسابقات از 

نفرات خود در پست‌های غیرتخصصی استفاده کردند اما در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل 

توانستند بازیکنان جدیدی جذب کنند و اکنون گل‌محمدی تیم نسبتا کاملی 

دراختیار دارد و خیالش از نیم‌فصل دوم و البته لیگ قهرمانان تا حدی آسوده 

شده است با این حال از همین حالا شایعاتی درباره جدایی برخی دیگر از 

نفرات این تیم که جزء ملی‌پوشان هم هستند، مطرح شده که درصورت 

صحت می‌تواند قرمزها را برای فصل بعدی با یک چالش دیگر مواجه کند.

 کنعانی در مسیر شجاع

در پایان فصل گذشته پرسپولیسی‌ها با جدایی ناگهانی شجاع 

خلیل‌زاده روبه‌رو شدند و نتوانستند مدافع جدیدی هم جذب 

کنند و به همین دلیل مجبور شدند در نیم‌فصل اول فقط 

از دو مدافع میانی تخصصی یعنی سیدجلال حسینی و 

محمدحسین کنعانی‌زادگان استفاده کنند. در برخی مسابقات 

مهدی شیری و کمال کامیابی‌نیا هم در این پست به میدان 

رفتند و در ادامه نیز با حضور فرجی کمی اوضاع بهبود یافت با 

این حال از مدتی قبل بحث مقاومت کنعانی‌زادگان برای تمدید 

قرارداد مشخص کرد که احتمال جدایی این مدافع هم وجود دارد. منابع نزدیک به 

باشگاه می‌گویند این مدافع هم مثل خلیل‌زاده از لیگ قطر پیشنهاد دریافت کرده 

و احتمال جدایی‌اش کم نیست و اگر این اتفاق رخ دهد با توجه به بالا رفتن سن 

حسینی قرمزها برای فصل بعد دوباره با چالش کمبود مدافع میانی مواجه می‌شوند.

 یحیی فعلا موافق شجاع نیست

از مدتی قبل شایعه تمایل شجاع خلیل‌زاده برای بازگشت به پرسپولیس 

مطرح شده و حالا که صحبت از جدایی کنعانی‌زادگان هم به میان آمده 

بازگشت خلیل‌زاده از نظر خیلی‌ها محتمل‌تر از قبل شده است. با 

این حال پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد که گل‌محمدی 

فعلا تمایلی به استفاده مجدد از این مدافع ندارد و امیدوار است 

کنعانی‌زادگان را در تیمش نگه دارد و این یعنی که تا پایان 

فصل در این خصوص نمی‌توان اظهارنظر قطعی کرد 

اما هرچه هست خبر موافقت گل‌محمدی با بازگشت 

خلیل‌زاده در این برهه صحت ندارد.

 نوراللهی پول زیادی خواست

احمد نوراللهی دیگر بازیکنی است که بحث 

جدایی‌اش مطرح شده و حتی می‌گویند با یک 

تیم خارجی پیش‌قرارداد هم امضا کرده است. 

یک منبع آگاه در باشگاه اما در این خصوص به 

»فرهیختگان« گفت جدایی این بازیکن قطعی نیست و اگر باشگاه بتواند مبلغ 

قابل‌توجهی به او پیشنهاد کند ماندنی خواهد بود با این حال ظاهرا مبلغ درخواستی 

نوراللهی از سقف درنظر گرفته شده برای پرداختی‌ها به‌مراتب بالاتر بوده و بعید است 

باشگاه زیر بار آن برود و این یعنی اینکه احتمال ماندن نوراللهی زیاد نیست. اگر 

کاپیتان دوم قرمزها هم در این تیم نماند مقصدش قطر خواهد بود.

 کمال هم سودای رفتن دارد

اطرافیان پرسپولیس می‌گویند کمال کامیابی‌نیا از وضعیتش در تیم رضایت 

ندارد چراکه نوراللهی و سرلک گزینه‌های اصلی گل‌محمدی برای حضور 

در ترکیب اصلی هستند و کامیابی‌نیا باید منتظر فرصت باشد که به‌عنوان 

هافبک دفاعی یا مدافع میانی فرصت بازی پیدا کند. به این ترتیب اگر 

نوراللهی ماندنی شود می‌توان منتظر جدایی کامیابی‌نیا بود ضمن 

اینکه گل‌محمدی برای فصول آینده روی سعید حسین‌پور که 

به‌طور قرضی به ماشین‌سازی رفته هم حساب می‌کند و این 

یعنی کامیابی‌نیا برای بازی کردن کار سخت‌تری خواهد 

داشت. البته این بازیکن چندی‌پیش قراردادش را تمدید 

کرد اما ممکن است با رضایت طرفین رضایتنامه‌اش در 

پایان فصل صادر شود مگر اینکه مطمئن باشد که 

شانس بیشتری برای بازی کردن خواهد داشت که 

درصورت جدایی نوراللهی شرایط برای ماندن وی 

مهیا خواهد بود.

 امیری می‌ماند، عالیشاه در لیست انتظار

پرسپولیس در فاز تهاجمی بازیکنان زیادی دراختیار دارد که ظاهرا برای فصل 

بعد هم ماندنی هستند و این مساله باعث ایجاد ترافیک خواهد شد و به برخی 

بازیکنان کمتر بازی خواهد رسید. امید عالیشاه یکی از این نفرات است که در 

سال‌های اخیر معمولا به‌عنوان بازیکن جانشین به میدان رفته و با اینکه در 

دیدارهای اخیر پرسپولیس جزء نفرات تاثیرگذار بوده اما به‌خاطر ترافیک 

ایجادشده همچنان شانس کمی برای بازی خواهد داشت. جالب 

اینکه هنوز از باشگاه پرسپولیس تماسی با او برای تمدید قرارداد 

هم گرفته نشده و این یعنی که در لیست اولیه یحیی برای ماندن 

قرار ندارد آن‌هم درحالی که قراردادش در پایان فصل به پایان 

می‌رسد. البته نزدیکان یحیی می‌گویند هنوز درباره این بازیکن 

به قطعیت نرسیده ولی اگر قرار به جدایی بازیکنان فعلی در فاز 

تهاجمی نباشد احتمال قرار گرفتن عالیشاه در لیست 

مازاد زیاد خواهد بود.

وحید امیری هم یکی از بازیکنانی است که قراردادش 

در پایان فصل به اتمام می‌رسد اما نزدیکانش می‌گویند 

قصد جدایی دوباره و تکرار یک اشتباه را ندارد و 

احتمالا به‌زودی قراردادش را تمدید می‌کند. اتفاقی 

که مدیران باشگاه قصد داشتند در روزهای پایانی 

سال گذشته رقم بزنند اما در مذاکرات اولیه به 

توافق نهایی نرسیدند و کار به 1400 کشید.

اعلام زمان برگزاری جشن بهترین‌های لیگ نوزدهم؛ به‌زودی

کفش طلا سرانجام به دیاباته اهدا می‌شود

چالش دوباره پرسپولیس در پایان فصل با جدایی محتمل ستاره‌های ملی‌پوش

نوراللهی رقم بالایی خواسته، کنعانی می‌خواهد لژیونر شود

شیخ دیاباته، مهاجم اهل مالی تیم فوتبال استقلال با وجود آنکه فصل گذشته 

عنوان بهترین گلزن رقابت‌های لیگ برتر را به‌خود اختصاص داد، اما هنوز 

کفش طلای خود را از مقامات برگزاری رقابت‌ها و سازمان لیگ دریافت نکرده 

است. همین موضوع حساسیت‌ها را افزایش داده و باعث شده است تا هواداران 

استقلال در فضای مجازی به‌دفعات به این اتفاق اعتراض کنند و پشت پرده 

این ماجرا را به مسائل دیگری به‌جز شیوع ویروس کرونا که دلیل اصلی لغو 

این مراسم بوده ربط بدهند. در این مدت طی ماه‌های اخیر نیز استقلالی‌ها 

چندین‌بار کمپین‌هایی را تشکیل دادند و نسبت به این موضوع اعتراض کردند 

که چرا سازمان لیگ کفش طلای مهاجم استقلال آقای‌گل فصل گذشته لیگ 

را به وی اعطا نمی‌کند، با این حال پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد 

که مراسم اهدای جایزه برترین‌های رقابت‌های فصل نوزدهم لیگ برتر به‌طور 

حتم طی هفته‌های آینده برگزار می‌شود و به همین منظور نیز زمان برگزاری 

مراسم طی چند روز آینده اعلام خواهد شد. 

در همین زمینه یکی از مسئولان سازمان لیگ فدراسیون فوتبال که تصمیمات 

در این خصوص در زیرمجموعه این مقام مسئول گرفته می‌شود در پاسخ به این 

سوال که اصولا سازمان لیگ برنامه‌ای برای اهدای جوایز بهترین‌های فصل 

نوزدهم دارد یا خیر به »فرهیختگان« گفت: »ما در برنامه‌های خود اهدای جوایز 

بهترین‌های فصل گذشته را گنجانده‌ایم و این اتفاق به‌زودی خواهد افتاد. بر 

همین اساس تا هفت، هشت روز آینده جلسات فنی در این خصوص برگزار 

می‌شود، همچنین هماهنگی‌های لازم را با بهاروند، سرپرست سازمان لیگ 

داشته‌ایم، بنابراین مطمئنا جشن اهدای بهترین‌های لیگ در فصل گذشته 

برگزار خواهد شد و سعی می‌کنیم تا هر چه سریع‌تر این اتفاق تا قبل از پایان 

لیگ در فصل جاری رخ بدهد.« 

وی با اشاره به حساسیت‌ها درباره اهدای کفش طلا به شیخ دیاباته و اعتراض 

استقلالی‌ها ادامه داد: »جشن برترین‌های سازمان لیگ برای بهترین‌های 

فصل نوزدهم لیگ برتر فقط به کفش طلای شیخ دیاباته اختصاص ندارد که 

ما بخواهیم به‌منظور اهدای این کفش طلا مراسم جداگانه‌ای را برگزار کنیم و 

اتفاقا در این بین جوایز زیادی نیز به پرسپولیسی‌ها خواهد رسید که با توجه به 

این موضوع که آنها قهرمان شده‌اند این یک امر طبیعی است. جوایزی مانند 

بهترین سرمربی لیگ یا بهترین بازیکن لیگ طبق قاعده به تیم قهرمان تعلق 

خواهد گرفت، اما تا امروز پرسپولیسی‌ها درخصوص برگزاری این مراسم یا 

عدم برگزاری حتی یک‌بار هم اعتراض نکرده‌اند.« 

این مقام مسئول در سازمان لیگ تاکید کرد: »در هر صورت تنها موردی که 

باعث شد این اتفاق تاکنون رخ ندهد فقط و فقط به شیوع ویروس کرونا 

و عواقب و تبعاتی که این اتفاق رقم زده است برمی‌گردد و هیچ‌موضوع 

دیگری که این روزها شایعات زیادی درخصوص آنها شنیده می‌شود در 

این باره مطرح نیست و صحت ندارد. هرچند همین الان هم که این 

صحبت را با شما مطرح می‌کنم اگرچه جشن برترین‌های فصل نوزدهم 

را برنامه‌ریزی کرده‌ایم و به‌زودی زمان آن را اعالم می‌کنیم، اما واقعا کرونا 

همان‌طور که در برخی مواقع باعث بر هم خوردن برنامه‌های لیگ برتر 

و برگزاری این رقابت‌ها شد، جشن‌ها و مراسم جانبی را که هرساله برگزار 

می‌کردیم نیز تحت‌الشعاع قرار داده و باعث شده است برخی اتفاقات 

غیرمترقبه رخ دهد. همین حالا نیز در حالی این خبر را اعالم می‌کنم 

که شاید فردا صبح اتفاق دیگری به‌خاطر کرونا رخ بدهد و ستاد مبارزه 

با کرونا به‌طور مثال بار دیگر اجازه برگزاری این مراسم را هم به‌ما ندهد، 

اما درحال‌حاضر ما بنای برگزاری این مراسم را داریم و ان‌شاءالله به‌زودی 

آن را برگزار خواهیم کرد.« 

وی در پایان درخصوص اینکه امکان دارد این مراسم در دوره تعطیلات لیگ و 

در زمان سفر نمایندگان ایران به رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا برگزار شود، 

گفت: »بعید است چنین اتفاقی بیفتد، چون بسیاری از برندگان جوایز فصل 

گذشته در تیم‌هایی هستند که امروز نماینده کشورمان در آسیا به‌شمار می‌روند 

و اصلا منطقی نیست در غیاب آنها بخواهیم این مراسم را برگزار کنیم، ضمن 

اینکه اگر چنین بنایی هم داشته باشیم هیچ‌اسپانسری برای حمایت مالی 

مراسمی که برترین‌ها در آن حضور نداشته باشند پا پیش نگذاشته و از آن 

استقبال نخواهد کرد.« 

اعلام زمان برگزاری جشن بهترین‌های لیگ نوزدهم؛ به‌زودی

کفش طلا سرانجام به دیاباته اهدا می‌شود


